
 Enajsta šola pod mostom: plastično mesto (oktober 2020) 
 

Vsako leto na GCC in v Zavodu Metro SR v Mesecu prostora sodelujemo z delavnicami 

»Enajsta šola pod mostom«, s katerimi ozaveščamo o pomenu mest. Delavnice so vedno 

tematsko obarvane, največkrat se ukvarjamo z javnimi prostori v mestih.  

Tokrat smo delavnice naslovili kot »plastično mesto«, z njimi pa opozarjamo na vpliv 

prekomerne uporabe plastične embalaže na okolje in prostor. Delavnice ozaveščajo in 

izobražujejo srednješolsko mladino, preko predstavitve v medijih pa tudi širšo javnost, o 

pomenu vpliva prekomerne uporabe plastične embalaže na okolje in prostor. Z njimi želimo 

poudariti pomen trajnostnega (prostorskega) razvoja, pomen prostora kot omejene dobrine, 

pomen izjemnega vpliva navad potrošnika na okolje in prostor. Želimo krepiti zavedanje, da 

ni težava plastične embalaže (samo) način njenega odlaganja, pač pa, da je potrebno k 

težavi pristopiti v samem izvoru, pri potrošniku. Želimo spodbuditi mlade, da se vprašajo, 

koliko nepotrebne plastične embalaže uporabljajo v gospodinjstvu. Želimo jih spodbuditi, da 

se zavejo okoljskega in prostorskega vpliva, ki ga povzroča odpadna embalaža na vseh 

nivojih - v prostoru se namreč s težavo odpadne embalaže srečujemo tako na »mikro« 

nivoju (potrebe po koših, ekoloških otokih v mestu) kot na širšem nivoju (velike površine 

odlagališč odpadkov), okoljski problem pa je seveda še mnogo širši.  

V delavnicah so mladi na inovativne načine uporabljali odpadno plastiko. Kreirali so oblačila 

iz odpadne embalaže, z modno revijo v mestu pa so opozorili na nujen razmislek o 

alternativnih načinih njene ponovne uporabe. Iz odpadnih plastenk so izdelali »gozd 

plastike«, ki opozarja na njen dolgotrajen razkroj, vpliv na naravo in okolje, njeno 

prekomerno uporabo in podobno.  

Po zaključenih delavnicah širšo javnost pozivamo, da razmisli o svojih navadah in 

pričakovanjih glede uporabe plastične embalaže. Sicer smo skupaj na nepovratni poti, da 

se tudi Celje spremeni v plastično mesto.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


